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В рамках реализации «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской республики»
Духовно-нравственное воспитание – одна из актуальных и сложнейших проблем, которая должна решаться сегодня всеми, кто имеет отношение к детям. То, что мы заложим в душу ребенка сейчас, проявится позднее, станет его и нашей жизнью. Сегодня мы говорим о необходимости возрождения в обществе духовности и культуры, что непосредственно связано с развитием и воспитанием ребенка до школы. Культура – это, прежде всего, система ценностей, закрепленная в традициях. Она необходима для удовлетворения духовных потребностей и поиска высших ценностей. Удивительное и загадочное явление народной культуры – праздники и обряды.
Целью духовно-нравственного воспитания дошкольника является формирование целостной, совершенной личности в ее гуманистическом аспекте. Большое место в приобщении детей к традиционным ценностям народной культуры должны занимать народные праздники и традиции
В целях реализации годового плана ДОУ по духовно-нравственному воспитанию детей, в 2 квартале 2021 года мною и педагогами ДОУ проведены следующие мероприятия: 

1.Беседы с детьми старших  групп на тему:  « Пять столпов ислама»
С детьми старшей  группы была проведена беседа на тему: «Пять столпов ислама» Столпы ислама не перечисляются в Коране, но были известны из хадиса Пророка. С их элементами согласно большинство мусульман. Каждое из пяти действий требует внутреннего духовного посвящения и внешнего признака намерения (ният), равно как и правильного завершения каждого действия[1].
Цель: напомнить детям о важности пяти столпов ислама.

2. Беседа с родителями  на тему «Как научить ребенка быть добрым»

С родителями была проведена беседа на тему: «Как научить ребенка быть добрым». Каким я хочу видеть своего ребенка? Добрым, жизнерадостным, смелым, умным, уверенным в себе. Сознательно ставлю качество «доброта» на первое место в своей иерархии ценностей. Потому что, хочу чтобы, моего ребенка любили, чтобы он жил, окруженный этим прекрасным чувством.

Цель: чтобы  родители не забывали, уделять много времени своим детям.
3.Проведение занятия в старших группах«Изучение суры АЛЬ-ИХЛАС»
С детьми старшей  группы была проведено занятие на тему: «Изучение суры АЛЬ-ИХЛАС» Смысл: «Скажи: “Он – Аллах – Единый, Аллах – Самодостаточный; Он не родил и не был рождён, и нет никого равного Ему”» (имам Ахмад, ат-Тирмизи и ибн Маджа).
Цель: напомнить детям о важности суры АЛЬ-ИХЛАС.
3) В целях реализации годового плана ДОУ по духовно-нравственному воспитанию детей, мною и педагогами ДОУ проведены следующие мероприятия:
С детьми старшей  группы была проведена мероприятия «Священный месяц Рамадан». Дети рассказывали стихи, читали нашиды, были одеты в соответствующие костюмы. Была проведена викторина среди детей о знаниях Ислама, где дети с большим интересом и активностью отвечали на вопросы.                                                                                                     «14и 15 апреля были проведены беседы с детьми старших групп « Познакомься с Рамаданом» Также была проведена с педагогами ДОУ викторина на тему: «Хадисы о Священном месяце Рамадан», Важность соблюдения поста в месяц Рамадан, на примере Пророка Мухаммеда (с.1.в.с.)».
Цель: Обогатить духовный мир воспитанников, воспитать в детях доброту и богобоязненность что священный месяц Рамадан является самым ценным месяцем в году. Хадис гласит: «Если бы люди знали все преимущества месяца Рамадан, то они пожелали бы чтоб он длился вечно». Священный месяц Рамадан является особенным, так как с наступлением месяца Рамадан, открываются врата Рая, закрываются врата ада, а шайтаны привязываются и заковываются цепями, чтобы они не вредили мусульманам.
Месяц Рамадан- это месяц, в котором был ниспослан священный Коран Пророку Мухаммаду (да благословит Его Аллах и приветствует). В течение месяца Рамадан мусульмане в дневное время отказываются от приёма пищи, питья, от всего того чем будет не доволен Аллах1. Пост начинается с начала рассвета (после утреннего азана) и заканчивается после захода солнца (после вечернего азана). Также является сунной вставать на сухур. 

Отчет составила:
Педагог дополнительного образования                                             Л.Я.Байтарзакова









