МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
«УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ Г. АРГУН»
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 
«Детский сад № 3 «Звездочка» г. Аргун» 
(МБДОУ «Детский сад № 3 «Звездочка» г. Аргун»)

МУНИЦИПАЛЬНИ УЧРЕЖДЕНИ 
«УСТРАДА-Г1АЛИН БЕРИЙН БОШМИЙН УРХАЛЛА»
Муниципальни бюджетни школал хьалхара дешаран учреждени
«Устрада-г1алин берийн беш № 3 «Звездочка»»
(МБШХЬДУ «Устрада-г1алин берийн беш № 3 «Звездочка»»)

Отчет о проделанной работе
по духовно-нравственному воспитанию  детей
за  4-й квартал 2021 года

В МБДОУ «Детский сад №3 «Звездочка» г. Аргун»  в целях воспитательно-образовательной работы по «Единой концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики» и обучению «Основам Ислама» были поставлены следующие задачи:
1.Воспитание духовно-нравственных качеств детей;
2. Дать первоначальные представления и знания основ ислама.  
Воспитательно-образовательную работу строила на основе образовательной программы по основам ислама. Учитывая индивидуальные, психологические и физиологические особенности ребенка применяла в работе с детьми демонстрационный материал, книги, интернет-источник, развивающие и обучающие мультфильмы. Весь материал был предоставлен на двух языках: чеченский и русский. Этот материал способствовал развитию интереса к образовательной деятельности по основам ислама. 
Обучение детей основам ислама – это приобщение к иману. Иман - это вера во Всевышнего Аллаха, послушание, добропорядочность, стремление творить благие дела и поступки, постичь и познать. В развитии коммуникативных способностей учились делать самостоятельно пересказ по прочитанным рассказам о жизни праведников и пророков. В ходе учебного процесса дети узнали очень много интересного и выучили основные законы и нормы шариата. Дети подготовительных и старших групп могут отвечать на такие вопросы: Кто такой Аллах? Кто наш пророк? Наша религия? Что такое Ислам? Кто Пророк Мухаммад (Да благословит Его Аллах и приветствует)? Как звали родителей Пророка? Что такое Къуръан? Как звали детей Пророка Мухаммада (Да благословит Его Аллах и приветствует)? Сколько столпов в исламе? Что такое Иман? Сколько столпов имана? Сколько намазов в день должен совершить мусульманин? и т.п.
Также с детьми проводились тематические беседы 
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1. День чеченской женщины.
2.День матери. 
3 День Чеченской Республики. 
4.О вайнахском гостеприимстве.

Вся хвала Аллаху, Господу миров! Благословение и приветствие самому почетному из всех пророков и посланников. Нашему пророку Мухаммаду (с.1.в), а также его семье, сподвижникам и всем! 2021 года в  октябре наступил месяц раби-уль-Авваль - месяц рождения пророка Мухаммада (с.а.в). С давних пор празднование по случаю года рождения пророка (да благословит его Аллах и приветствует) почти во всех мусульманских государствах представляют собой одно из важнейших положений общественной и духовной сфер жизни. Мусульмане со своими братьями, живущими во всех уголках мира, ежегодно отмечают это событие. Благодарят Всевышнего за великую милость-ниспослания пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует).   

В честь этого священного месяца в нашем саду были прочитаны всеми работниками салаваты. В священный месяц Раби-уль-Авваль в преддверии дня рождения лучшего из людей Пророка Мухаммада (с.а.в.) в МБДОУ «Звездочка» прошло мероприятие приуроченное ко дню рождению Любимца Аллаха Пророка Мухаммада (Да благословит Его Аллах и приветствует) с воспитанниками подготовительных групп была подготовлена насыщенная программа о жизни пророка Мухаммада (с.а.в).

Педагог организатор ДОУ Байтарзакова Луиза провела викторину с педагогами, посвященную месяцу «Раби-уль-Авваль» на тему: «Аль-Анбийа»  (пророки).

1.Что означает имя Мухаммад (с.1.в.с.)? ВОСХВАЛЯЕМЫЙ
       2.Город, в котором находится могила Пророка Мухаммада (с.1.в.с.)?     МЕДИНА           
       3.Первая жена Пророка Мухаммада (с.1.в.с.)? ХАДИЖА
       4.Какую суру называют «Сердце Корана»? ЯСИН
5.Какая согласно Корану самая первая и древняя мечеть? КААБА
        6.В какой день недели родился Пророк Мухаммад (с.1.в.с.)? ПОНЕДЕЛЬНИК
7.Каким по счету пророка является Мухаммад (с.1.в.с.)? ПОСЛЕДНИМ
8.Город, в котором родился Пророк Мухаммад (с.1.в.с.)? МЕККА
9.Как называются люди, которые при жизни встретились с Пророком Мухаммадом(с.1.в.с.), приняли Ислам и остались мусульманами до конца жизни? САХАБА
        10.Какое писание является единственным религиозным текстом? КОРАН.


Педагог организатор  ДОУ:                                        Байтарзакова Л.Я.

